Pourquoi la mer est-elle bleue ?

	Il y a bien longtemps, la déesse Lysias eut une fille, elle l’appela Lysis. Treize ans plus tard, Lysis était devenue une jolie jeune fille aux cheveux bruns et aux yeux bleus. Ses yeux étaient si beaux et si profonds que tous les hommes qui la croisaient tombaient sous son charme. Elle connaissait tous les dieux « amis » de sa mère et ils avaient tous un devoir. Le dieu Alékis s’occupait de la Terre pour qu’elle reste ronde à l’infini. Le dieu Améra avait pour devoir d’envoyer et de rattraper les nuages pour faire la pluie et le beau temps. La déesse Yume pouvait envoyer des éclairs pour arrêter les combats sans fin des hommes. Il y avait également le dieu Kyras qui avait pour obligation de faire briller les étoiles avec la complicité du Soleil et de la Lune dans la nuit. Lysis, elle, n’avait point de devoir et était bien triste de cela.  
	Un jour, Lysias invita tous ses amis dieux pour « le festin de la renaissance » (c’est un repas qui les réunit pour renouveler la puissance de leurs dons). Lysus prépara la fête dans l’intention de leur faire plaisir. Les dieux arrivèrent puis commencèrent le dîner. Ils se moquaient de Lysis parce qu’elle n’avait pas de devoir ! Elle alla pleurer dans sa chambre qui était rose bonbon et couleur rhubarbe.
	Les larmes étaient si grosses qu’elles prirent le bleu des yeux de la jeune fille. Les larmes bleues tombèrent dans la mer transparente tandis que ses yeux perdirent leur bleu et devinrent à leur tour transparents. En voyant cela, les dieux n’en revinrent pas. Lysias dit à Lysis :
« Ca y est, tu es enfin maître de ton devoir.
- Quel devoir ? répondit Lysis
- Celui de la mer, Lysis, celui de la mer… »
	Alors, Lysis devint déesse de la mer appelée « L’Illusion » et de tous les genres d’espèces qui y habitent. Ainsi, elle continua sa vie à protégea la mer pour en rester la maître.
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