Pourquoi y a-t-il des nuages dans le ciel ?

Cette histoire s’est passée il y a cinq cents ans. Une vieille femme, qui s’appelait Marguerite, vivait dans une toute petite maison, toute seule. Elle avait peu d’argent. Pour gagner sa vie, la vieille femme travaillait comme couturière. Toute la journée, Marguerite filait du coton pour fabriquer des oreillers et des couvertures. Ensuite, elle les vendait au marché.


Un jour, alors que Marguerite finissait sa journée de travail, elle monta dans son grenier au toit de paille pour stocker le reste de son coton. Puis Marguerite descendit pour préparer son dîner. Soudain, dehors, à cause du vent, une branche d’un arbre se cassa et tomba sur la vitre du grenier. La fenêtre s’ouvrit un peu et le coton s’échappa de la fenêtre par petits morceaux. Le coton, qui est très léger, vola jusqu’au ciel et le coton grossit, grossit, et se transforma en une épaisse couche blanche. 

De nos jours le coton s’échappe toujours du trou de ce grenier… Dans quelques années, peut-être que quelqu’un habitera à nouveau la maison et fera réparer le toit…
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