Pourquoi y a-t-il des nuages dans le ciel ?
	Il était une fois une petite déesse qui avait pour prénom Xéna. Elle était vêtue d’une robe blanche, elle avait les cheveux bruns ondulés. Ses yeux étaient verts comme l’herbe qui se trouvait sur la terre et que la déesse pouvait apercevoir d’en haut. Elle avait aussi une petite bouche discrète.
	Xéna passait ses journées dans le ciel à voler. Le ciel était vide et elle ne trouvait aucun endroit pour se reposer. Elle se dit que cela ne pouvait pas continuer ainsi et voulut descendre sur la terre pour se trouver des amis et se poser sur le sol. Cependant cela n’était pas possible : Xéna devait rester dans le ciel pour guetter les humains de la terre.
	Plusieurs jours passèrent, il y eut un jour où le soleil était magnifique. Il y avait de beaux rayons de soleil. La petite déesse s’en approcha pour se faire illuminer mais elle fut aussitôt allergique. C’est alors qu’elle éternua et sortirent alors de sa bouche deux petites formes blanches. Xéna s’en approcha, elle les toucha, cela ressemblait à du coton. Elle essaya de s’asseoir sur celui-ci et le coton resista au poids de la déesse. Xéna était contente, elle pouvait enfin se poser dessus et se reposer tranquillement. La petite déesse ne revenait pas de ce qu’elle venait de faire. Elle appela les formes de coton « nuages ». Puis, Xéna retourna près des rayons de soleil pour éternuer encore et encore… Elle fit donc ainsi apparaître des milliers de nuages. Xéna était encore plus contente, le ciel n’était plus vide, il était rempli de coton.
	C’est pourquoi, aujourd’hui il y a plein de nuages dans le ciel.
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