Pourquoi y a-t-il parfois des éclairs ?

	Au-dessus des cieux vivaient plusieurs dieux. Il y avait un dieu qui se nommait Eclair, il avait une fille qui se nommait Miranda. Elle avait quinze millions d’années (c’est-à-dire quinze ans pour nous). Un jour, son père vit qu’elle parlait avec un garçon et il entendit deux gros mots. Etonné d’entendre de tels mots dans la bouche de sa fille, il pensa que la prochaine fois qu’il entendrait un seul gros mot, il lui enlèverait l’usage de la voix.
	Deux jours plus tard, Eclair entendit deux autres gros mots. Il alla vers sa fille et lui dit : « Je t’enlève l’usage de la voix pour avoir dit des mots qui ont souillé ta bouche. Je te rendrai ta voix quand tu ne feras plus de bêtise ! » Miranda n’eut pas le temps de dire « non » que deux petites lumières sortirent de sa bouche. Ces deux petites lumières étaient sa voix.
	Un mois après, Eclair se dit qu’il allait rendre sa voix à sa fille. Il alla dans la chambre de Miranda et dit : « Ma chère fille, j’espère que cela te servira de leçon… » puis il s’arrêta parce qu’il Miranda en train de fuguer pour rejoindre son amoureux qui vivait sur Terre. Furieux, il cria : « Puisqu c’est comme cela, je ne te rendrai jamais l’usage de la voix ! » Il jeta les deux petites lumières sur la Terre. Il donna son nom, qui était Eclair,  à ces deux petites lumières.
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